TecT no ouonorum
feTepoTpodHOE nUTaHue AnsA 3a
6 KJjacca

FoTOBbIE MaTepuans [ONA TecTupoBaHua TecT no Ouonoruu
feTepoTpodHOEe NUTaHMEe AN 3a 6 Klacca C OTBeTaMmu

1. Yto Takoe retepoTpodHoe nuTaHue?

1) npouecc nepepaboTKn nuwm

2) notpebneHne roToBbIX OPraHMYeCKUMX BEWECTB C LENbl MOoNyyYeHus
U3 HUX DHEepruu

3) notpebneHne MuUHEpanoB W HEOPraHWKM B NPUCYTCTBUM KUCopoaa

2. KTO 3axBaTbiBaeT MuleBble 4YacCTuubl LESIMKOM U nepeBapuBaeT yxe
BHYTPW OpraHusMa?

1) naykwu
2) amebwl
3) kabaHsbl

3. [Ina KOro xapakTepeH Takou cnocob nutaHua: Teno Apobbiuu
NpoKasnbiBaeTca, B HEro BMPbLICKMBAeTCHA MUWEBApPUTENbHbIK COK, uAeT
nuuwesapeHne BHe Tefa, 3aTeM nepeBapeHHas pobblva BbicackiBaeTCH,
a obonoyka ocCTaBnAeTCAd HETPOHYTOWN?

1) nayk
2) rugpa
3) nonwun

4. YeM nuTanTCAd MNNOTOAOHbIE (XMUWHUKK)?

1) noberamMn n KopHsSIMH
2) TONbKO pbibown
3) OpPYrv¥MM XUBOTHbIMY

5. Kakoe XMBOTHOE MOXHO OTHECTU K BCEAOHbIM?
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1) 6ypbii MenBenb
2) nucuua
3) MOJITICKU

6. B uem rnobanbHas ponb XWWHWKOB B MUIIEBOW LIENoYKe?

1) OHM yHUUYTOXaWT OONbHBIX XWBOTHbBIX W COEPXWBAWT
pacnpocTpaHeHue 6o0ne3Hewu

2) OHW YHMYTOXAWT MNOMNYNALUMM M MONMHOCTbI NUWANT APYrUX XUBOTHbIX
MCTOYHMKA MpOMNMTaHus

3) OHW pacnpoCTpPaHAWT CEMeHa W MeNlkue naoabl No TeppuTopuu
cBoero oburtaHus

7. leTepoTpodHOE NUTaHWe npucyle

1) TONBKO XWMBOTHbLIM
2) TONbKO pacTEeHUsaM
3) XMBOTHLIM M pacTeHUaM

8. Yto Takoe BeHepuHa MyXxosioBKa?

1) 5T0 pacTeHne, KOTOpOe MUTAeTCs HaCEKOMbIMU
2) 3TO NayK, KOTOPbIA NMUTAETCA MyXaMu
3) 3T0 Menkum XuWHUK, obuTawwmm B CTenu

9. YeM nuTawTCAH paCcTutTesibHOAOHbIE XUBOTHbIE?

1) apyrvMm XuBOTHbLIMY
2) TONbKO pacTeHuUsIMU
3) U pacTeHUsS MU U MENKUMU XUBOTHbLIMMU

10. Kakon Tun NUTaHUsS UMEKT MHOrue pbibbl?

1) pacTtutenbHoAgHble
2) nnoTtoapHbie
3) BcesiiHble
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